

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Παρακαλώ διαβάστε προσεκτικά το παρόν φυλλάδιο οδηγιών για τα χαρακτηριστικά, την εκτροφή, την υγεία και απόδοση.

ΠΟΥΛΙΑ ΠΑΪΚΟΥ



ΠΟΥΛΑΔΕΣ ΑΥΓΟΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ISA BROWN LOHMANN BROWN

Ηλικία: 4 - 5 μηνών. Διαθεσιμότητα: όλο το χρόνο.

Οι κόκκινες κότες ξεπερνούν τα **300 αυγά** ετησίως, είναι κατάλληλες σε εκτροφή περιορισμένου χώρου και σε ελεύθερη βοσκή. Η ωοτοκία τους αρχίζει πριν ή μετά τους 5 μήνες ζωής. Αυτό οφείλεται σε διατροφικές αλλαγές καθώς και αλλαγή περιβάλλοντος, δεν ωριμάζουν ταυτόχρονα όλες οι πουλάδες ακόμη και αν είναι της ίδιας παρτίδας και ηλικίας. Δηλαδή: Μπορεί μια πουλάδα να κάνει το πρώτο αυγό στους 4,5 μήνες και μια άλλη ίδιας ηλικίας τον 6ο μήνα και όλα αυτά με σωστή εκτροφή που να πληροί και να καλύπτει τις διατροφικές ανάγκες οργανισμού των ορνίθων. **Το σωματικό βάρος τους κατά μέσο όρο είναι 2 κιλά.** Αυτό έχει ως αποτέλεσμα μικρή κατανάλωση τροφής, αποδίδοντας υψηλή αυγοπαραγωγή με χαμηλό κόστος. Ένας κόκορας αντιστοιχεί σε 11 κότες. Η παρουσία του κόκορα είναι αναγκαία για την γονιμοποίηση των αυγών, καθοδηγητική και προστατευτική στην υπαίθρια εκτροφή η και σε περιορισμένο χώρο εκτροφής. Επίσης, όταν οι πουλάδες αρχίσουν να γεννούν και δεν υπάρχει δυνατότητα ζευγαρώματος, αναζητούν διαρκώς κόκορα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αρχικά δίνουμε φύραμα πουλάδων ωοτοκίας και μόλις δώσουν τα πρώτα αυγά, δίνουμε φύραμα ορνίθων ωοτοκίας.



ΠΟΥΛΑΔΕΣ ΑΥΓΟΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΣΠΡΕΣ LEGHORN

(Ηλικία: 4 - 5 μηνών. Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο)

Ισχύουν τα ίδια με τις κόκκινες πουλάδες isa brown με τη διαφορά πως είναι πιο ζωηρές και ευέλικτες με χρώμα αυγών άσπρο.



ΠΟΥΛΑΚΙΑ ΜΕΙΚΤΑ REDBRO

(Ηλικία: 15 - 25 ημερών. Διαθεσιμότητα: Περιορισμένη)

Σε πολλές χώρες του εξωτερικού εκτρέφονται μόνο για την παραγωγή κρέατος.

Το σωματικό βάρος τους φτάνει τα 3,5 - 5 κιλά αρσενικά και θηλυκά. Προσαρμόζονται σε εκτροφή ελεύθερης βοσκής ή σε περιορισμένο χώρο. Στη χώρα μας έχουν ονομαστεί μεικτών αποδόσεων γιατί εκτός από την παραγωγή κρέατος διατηρούνται και για αυγοπαραγωγή. **Αρχίζουν να γεννούν μετά τον 4ο μήνα δίνοντας ετησίως κατά μέσο όρο 200 αυγά.** Οι χρωματισμοί τους διακρίνονται σε διάφορα χρώματα, ανάλογα με το είδος. **Ένας κόκορας αντιστοιχεί σε 10 κότες.**

Όλα τα είδη μας προέρχονται από πατρογονικά, έγιναν τα απαραίτητα εμβόλια ως την στιγμή της αγοράς σας, από εκεί και μετά, αν θέλετε συνεχίζετε το εμβολιακό πρόγραμμα ανάλογα με την ηλικία τους.

ΑΝΑΓΚΑΙΟ ΕΙΝΑΙ, ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟ ΝΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΑΣ.

Η έδρα παραγωγής βρίσκεται στο Ελευθεροχώρι Γιαννιτσών Νομού Πέλλας, με παράρτημα στο Πετροχώρι Εάνθης. Η επιχείρηση απευθύνεται σε ευρύ κοινό, πελάτες χονδρικής και λιανικής. Διαθέτουμε πουλάδες παραγωγής αυγών, κοκόρια, πουλάκια μεικτά και ζωοτροφές. Φτιάχνουμε εμείς τα σιτηρέσια, ανάλογα με τις ηλικίες και τα είδη που έχουμε για να ανταποκρινόμαστε στις διατροφικές απαιτήσεις των δικών μας πτηνών. Συνεργαζόμαστε με ιδιώτες για την κάλυψη των οικογενειακών αναγκών σε αυγά, με ερασιτέχνες και επαγγελματίες, δίνοντας από μέρους μας, καθοδήγηση για το επιθυμητό αποτέλεσμα, για ασφαλέστερη και αποδοτικότερη παραγωγή.

(6937016859 – ΘΑΝΟΣ ΣΑΚΗΣ / ΜΟΝΑΔΑ ΕΑΝΘΗΣ)